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 Hرسم كنيم و پاي اين عمود را  BDعمودي بر قطر   Aاست. اگر از نقطه   12شكل مقابل مستطيلي به طول   4

اسبه است. اندازه عمود رسم شده ، طول قطر مستطيل و اندازه عرض مستطيل را مح 11برابر  BHبناميم،طول  
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𝐹اگر   5 = {(2,5), (3,4), (0, 𝑔و   {(2− = {(−1,2), (0,3), (2,4),   دو تابع داده شده باشند  {(3,0)

𝑓و + 𝑔 ௙

୥
  رابيابيد.  

1  

𝑦نمودار تابع با ضابطه     6 = 3 + √𝑥 −   1  را رسم كنيد.   4

  هر يك از مقادير زير را بدست آوريد.  7
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                                                                                                                                               cos 300 (ج                                                                                                        =
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𝑦                                                                      تابع هاي  زير را رسم كنيد.                   8 = 2 sin 𝑥 −   (  الف 1
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  درا از معادله زير پيدا كني xالف) مقدار   9

log(𝑥 + 1) − log(𝑥 − 3) = 3                                 
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𝑦نمودار     10 = logభ
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𝑥 .را رسم كرده و با توجه به آن اعداد زير بين كدام اعداد صحيح قرار دارند  
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𝑓(𝑥)نمودار   11 = ൜ 𝑥ଶ + 2    𝑥 > 0
−2𝑥 − 2   𝑥 ≤ 0  

  رارسم كنيد و حد تابع در صفر را در صورت وجود بيابيد. 
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  حد تابع هاي زير را محاسبه كنيد   12
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13  
f(x)=ቊ اگر تابع   

௫మିଷ௫ାଶ      

௫ିଶ
           𝑥 ≠ 2

𝑎                           𝑥 = 2
  رابدست آوريد aپيوسته باشد مقدار     x=2در  

.  
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 احتمال اينكه مريم در درس رياضي قبول شود،دو برابر احتمال آن است كه دوستش در اين درس قبول شوداگر  14

ين درس . باشد مريم با چه احتمالي در ا/625احتمال اينكه حداقل يكي از آنها در درس رياضي قبول شوند برابر 

  قبول خواهد شد؟
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  درستي يا نادرستي جمله هاي زير را مشخص كنيد.  15

    كاهش مي يابد.  𝑐√از داده ها كم شود،انحراف معيار به اندازه   cگر مقدار ثابت  ا - 1

 به داد ه ها اضافه شود،ضريب تغيير بزرگ تر مي شود.  cاگر مقدار ثابت   - 2

ଵاگر مقدار ثابت   - 3

ୡ
ଵضرب شود. انحراف معياردرداده ها  

ୡ
 مي شود.برابر  

  در داده ها ضرب شود، ضريب تغيير ثابت مي ماند.  cاگر مقدار ثابت  - 4
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  تغييرات داده هاي زير را محاسبه كنيد.دا منه تغييرات، واريانس، ا نحراف معيار و ضريب   16
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  20  مع نمراتج                                                                                                  عسگريموفق باشيد.           
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